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			    جرم  دور تا دور باغ 

			    طول  میزان بارش باران  

		    سطح مد ت پیمودن کوه دماوند 

				    دما   گرمای هوا 

		    زمان تعداد کاشی‌های کف حوض 

			    حجم  سنگینی کیف 
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الف( میلی‌متر  

ب( متر

ج( سانتی‌متر 

د( کیلومتر

هکتار  500 = 100 × 5 = 5 کیلومتر مربع 			    3

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی  شماره‌ی 1717
ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان

 12000
کیلوگرم

1 هکتار

 6000000
کیلوگرم

500

1 کیلوگرم8000 تومان

48,000,000,000 6,000,000
کیلوگرم
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الف( درست

ب( نادرست

ج(نادرست
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30000010000

متر مربع

سانتی‌متر مربع
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80001000000
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متر مربع
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1 جدول‌های زیر را کامل کنید.

* 1/7 متر مکعب = .................................. دسی‌متر مکعب

*9500 سی‌سی= ................................. لیتر

  2

  3
الف( 1000 میلی‌گرم برابر با ................... گرم است.

ً‌ 5 .................... است. ب( جرم یک کامیون بدون بار تقریبا

ج( یک متر مکعب معادل .................... لیتر است.

0/41

4000001000000

متر مکعب

سانتی‌متر 
مکعب

60/001

60001

دسی‌متر 
مکعب

سانتی‌متر 
مکعب

17001/7 × 1000 = 1700

9500 ÷ 1000 = 9/5 9/5

3/4 س م
سانتی‌متر مکعب 39/304 = 3/4 × 3/4 × 3/4

سانتی‌متر مربع 69/36 = 6 × )3/4 × 3/4(

1

تن

1000

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی  شماره‌ی 1818

حجم

مساحت

ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان
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  5

متر مربع 40 = 12 + 12 + 16 = )4 × 3( + )3 × 2( × 2 + )4 × 2( × 2 

متر مکعب 105 = .......... × 5 × 7
3 متر = ارتفاع

1 مترمربع0/2 لیتر

40 مترمربع8 لیتر

3 متر
4 متر

2 متر
42

2
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ج( نادرست 		 ب( درست 		 الف( نادرست

 2

 3

 4

 5
 

 مرحله‌ی اول

 مرحله‌ی دوم

مساحت مربع  100 = 10 × 10

مساحت قسمت سفید 50 = 100 - 150
مساحت قسمت رنگی 50 = 50 - 100

10 × 10 × 3
2  = 150

10 × 20
2  = 100

16 × 8 = 128 128 × 96 = 32
3 × 8 × 8مساحت قسمت رنگی  

2  = 96

75 = 3 × 5 × 5 مساحت  30 = 3 × 10 طول مستطیل
150 = 75 × 2 مساحت دو دایره510 = 150 + 360

360 = 12 × 30 مساحت مستطیل سانتی‌متر مربع

شعاع + شعاع + محیط ربع دایره + محیط نیم‌دایره : محیط

( : محیط شکل 1
2  × 20 × 3/14( + ) 1

4  × 20 × 3/14( + 10 + 10 = 67/1

مساحت شکل = مساحت ربع دایره + مساحت نیم‌دایره 

 ) 1
2  × 10 × 10 × 3/14( + ) 1

4  × 10 × 10 × 3/14( = 235/5

150/72 


  

 12 × 12 × 3/14
3

 = 75/613
سانتی‌متر مربع

1  دایره
3 مساحت 

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی  شماره‌ی 1919
ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان

128 - 96 = 29
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1 گزینه‌ی ج 

 2
الف( درست

ب( نادرست

  3

		  4
362

1267

905
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50˚

؟

متمم

مکمل

اختلاف

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک  شماره‌ی  شماره‌ی 2020
ریاضی ششم دبستانریاضی ششم دبستان

40˚ 70˚70˚

...............................  : زاویه

   ...............................  : متمم

˚130 : مکمل

50

40

...............................  : زاویه

             ˚55  : متمم

 ............................... : مکمل

35

145

˚64  : زاویه 

...............................  : متمم

116 ............................... : مکمل

26

90˚
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الف( کوتاه‌ترین فاصله‌ی هر نقطه تا یک خط، ............................... است. 

ب( در متوازی‌الاضلاع، زاویه‌های کنار هم،  ............................... هستند. 

خط راست

مکمل


